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Ilustración de las funcionalidades del nuevo portal AerNet (https://aernet.aermec.com) 

Este  documento  presenta  las  adiciones/cambios  realizados  en  la  interfaz web  de  la  aplicación web  de 

monitorización de sistemas ( https://aernet.aermec.com ). 

0) Primer acceso al nuevo portal

Al acceder por primera vez al portal actualizado de AerNet, aparece  la siguiente pantalla, que  le permite 

descargar el documento que resume  las variantes  introducidas  (es decir, el documento que está  leyendo 

ahora): 

Figura 1: Descarga de las nuevas instrucciones 

1) Elementos generales de la interfaz

Algunos elementos generales de  la  interfaz  se han  reposicionado, en particular el menú de acceso a  las 

funciones se ha desarrollado horizontalmente en la parte superior de la pantalla, para dejar más espacio en 

la parte central y facilitar así el uso de determinadas funciones, que se describen más adelante. 

Figura 2: nueva disposición del menú de acceso 

2) Funcionalidad de las redes, instalaciones y usuarios

Al crear un nuevo usuario, la nueva funcionalidad "Visualizations” está disponible:  

De hecho, en esta nueva versión del portal AerNet, cualquier "usuario" o "superusuario" que se cree, tiene 

acceso por defecto a todas las vistas de todas las redes propiedad del administrador. A través de la nueva 

pestaña " Visualizations” el administrador  tendrá  la opción de  retirar el acceso a cualquier visualizations 

especial: 

Figura 3 ‐ Nueva funcionalidad de "Visualizations” 

ATENCIÓN: Las páginas con el símbolo "         " al final de la página indican las novedades del portal 

AerNet actualizado. Es recomendable interpretar estas páginas como un "paréntesis" dentro del manual, 

únicamente con fines informativos. Todo el manual sigue siendo válido y es recomendable seguir el orden en 

el índice.



Figura 4: Habilitación de las Visualizations 

Figura 5: Nuevo icono para introducir direcciones de correo electrónico adicionales 

Hay que  tener  en  cuenta que una  vez que  se han borrado uno o  varios  slave,  también  se borrarán  las 

visualizaciones correspondientes. 

3) Envío de alarmas

En esta versión, se ofrece  la posibilidad de configurar direcciones de correo electrónico adicionales a  las 

que se pueden enviar las alarmas. Estos destinatarios no serán visibles en la lista de usuarios y no podrán 

conectarse, sino que sólo recibirán alarmas por correo electrónico. 

Para añadir estos nuevos destinatarios, proceda como sigue:  

 seleccione el slave que desee

 haga clic en el botón "modificar" en la esquina superior derecha

 a continuación, seleccione  la pestaña "Alarmas" y  luego el botón "Notificación de alarma"  . Se

abre la clásica ventana de notificación de alarmas, con un nuevo icono en el centro

 Al  hacer  clic  en  el  nuevo  icono  se  abre  una  ventana  en  la  que  se  puede  introducir  una  nueva

dirección de correo electrónico

Figura 6: Rellenado de los correos electrónicos 



Figura 8: Gestionar plantillas, funcionalidades adicionales 

Al  hacer  clic  en  confirmar,  se  añade  el  destinatario.  Por  supuesto,  siempre  es  posible  eliminarlo  en 

cualquier momento. 

4) Gestionar perfiles

En  esta  versión,  se  han  introducido  varios  cambios  en  el  área  de  "Gestionar  perfiles"  para mejorar  la 

usabilidad de la interfaz llamada "Aernet Pro". Veamos en detalle. 

Gestionar plantillas 

La  interfaz es muy  similar a  la anterior;  se enumeran  las plantillas disponibles,  indicando  la  revisión y el 

archivo fuente: 

Figura 7: Pantalla "Gestionar plantillas" 

Una  vez  elegida  la  plantilla  (o  plantillas)  a  importar  y  configurados  los  distintos  parámetros  necesarios 

(nombre, dirección modbus, etc.), se activan dos nuevos iconos: 

El icono   permite borrar el slave modbus recién importado (o ya presente): tenga en cuenta que una vez 

borrados uno o varios slave, también se borrarán las pantallas correspondientes. 

El icono   permite modificar todos los ajustes del slave creado, incluida la dirección modbus. 

Continuando el procedimiento se llega al siguiente paso, Configurar Perfiles. 

Configura Perfiles 



Figura 10: Funcionalidad de copiar Familia 

Figura 9: Configurar Perfiles, icono Copiar 

Figura 11: Interfaz Configurar Aernet Pro 

La interfaz es idéntica a la de la versión anterior, excepto por la presencia del icono "Copiar": 

Haciendo clic en el icono  , es posible copiar todos los ajustes del perfil slave actual, incluidos los registros 

habilitados, a un segundo perfil slave (de la misma familia) siempre que se haya cargado previamente con 

la funcionalidad " Gestionar plantillas ": 

La copia se realiza de la familia "Origen" a la familia "Objetivo". Al pulsar   los dos perfiles slave serán 

exactamente idénticos, excepto la dirección. 

Si continúa el procedimiento, pasará al siguiente paso, Configurar AerNet Pro 

Configurar Aernet Pro 

Las áreas Mando rápido, Restablecer, Punto de ajuste y Configurador se han mantenido sin cambios. 



Las áreas Estado y Serie se han fusionado en el área "Serie". 

Se ha eliminado "Histograma". 

Al  crear  la  interfaz  de  Aernet  Pro,  existe  la  posibilidad  de  elegir  hasta  20  parámetros  en  "lectura"  o 

"lectura/escritura" para presentarlos en la ventana de resumen de Aernet Pro. Cuando se eligen y se llevan 

a  la  derecha,  es  posible  elegir  si  se  grafican  o  no,  MÁXIMO  10  PARÁMETROS,  mediante  la  bandera 

correspondiente.  Tenga  en  cuenta  que  algunos  de  ellos  estarán  normalmente  presentes  tanto  en  el 

resumen  como  en  el  gráfico,  porque  ya  están  preestablecidos.  Por  supuesto,  se  pueden  eliminar  y/o 

modificar. 

También en este paso, puede utilizar la función "Copiar"  . 

Figura 12: Configurar Aernet Pro, asignación de parámetros a visualizar 

Una  vez  completado  este  paso,  pulsando  el  botón    se  vuelve  a  la  ventana  de  Instalaciones  y 

Parámetros, desde  la que se puede elegir  la vista estándar de Aernet Pro, que aparecerá de  la siguiente 

manera: 

Figura 13: nueva visualización de la interfaz AerNet Pro 



Figura 14: Ventana de edición de Set Points 

A continuación se explica la nueva interfaz AerNet Pro. 

 La  tabla  que  ve  con  los  20  parámetros  en  "Índice"  es  dinámica,  es  decir,  se  actualiza  cada  30

segundos.

 Los  datos  de  la  tabla  que  no  se  grafican  aparecen  en  blanco, mientras  que  los  que  se  grafican

aparecen en el color de la serie correspondiente en el gráfico.

 A través de las marcas de verificación, es posible eliminar/añadir parámetros (máximo 10), que se

actualizan en el gráfico pulsando el botón  .

 Las etiquetas por debajo del gráfico se conservan,  lo que permite quitar o poner  rápidamente  la

serie en su lugar o resaltarla.

 El gráfico es dinámico, por defecto muestra la última hora de funcionamiento y permite hacer zoom

con el ratón, al igual que los gráficos construidos en el menú "visualizaciones". Sigue siendo posible

gestionar los intervalos de visualización, como siempre.

 Si uno de los parámetros es del tipo Digital o Coil, el gráfico se ajusta a una visualización doble, con

las pistas analógicas en  la parte superior y  las digitales en  la parte  inferior, de  forma similar a  la

visualización "Cuadro tándem".

 Se mantienen los tres botones de tipo "Toggle", que permiten ejecutar algunos comandos rápidos

(por ejemplo, encendido/apagado de la máquina, cambio de estación y reset de las alarmas)

 Los setpoint están disponibles en el formulario dedicado "Puntos de ajustes”:

5) Retención de los datos

Para que la plataforma de datos en la nube de AerNet sea más eficiente, al tiempo que se ahorra un poco 

de dinero durante  la  renovación de  la  suscripción,  la nueva plataforma de AerNet ofrece  las  siguientes 

ventanas de tiempo para la retención de los datos registrados: 

 El tiempo de retención de  los datos promediados (un dato medio cada hora) se reduce a 3 meses

(antes era un año)

 El  tiempo  de  retención  de  los  datos  puntuales,  es  decir,  de  los  datos  registrados  a  la máxima

resolución posible, no varía: una semana.



INFORME SEMANAL DE DATOS REGISTRADOS 

Función de informes semanales automáticos 

Para cada AerNet es posible configurar una función de informe semanal automático de los datos 
registrados. Esta opción permite obtener un archivo comprimido referente a cada esclavo conectado a 
AerNet; el archivo contendrá 7 archivos .csv, uno para cada día de la semana, con los datos y la resolución 
temporal configurados durante la asignación de la biblioteca. 

Ejemplo: si se posee un AerNet que gestiona 3 esclavos Modbus, el informe automático enviará 3 archivos 
.zip cada semana, cada uno conteniendo 7 archivos .csv relacionados con cada esclavo conectado. 

Si solo hay un esclavo Modbus conectado a AerNet, el informe automático producirá solo un archivo .zip. 

Tenga en cuenta que la función estará activa después de al menos 7 días de registro de datos. En otras 
palabras, si también activa la función de informes automáticos durante la instalación inicial de AerNet, el 
primer informe llegará exactamente después de una semana de funcionamiento. Si la función se activa 
después de al menos 7 días de funcionamiento, el informe estará disponible inmediatamente.  

Esta función se puede activar desde los perfiles “Administrador” y “Superusuario”, pero no desde el perfil 
“Usuario”. Una vez activada la función, el informe se enviará de forma predeterminada por correo 
electrónico al administrador. Será posible agregar las direcciones de correo electrónico de los destinatarios 
presentes en la libreta de direcciones de AerNet y, si es necesario, agregar otras nuevas.   

Configuración de informes automáticos 

De la lista de sistemas, seleccione el AerNet que le interese y luego haga clic en el ícono  arriba a la 
derecha. 

Se abre la siguiente ventana: 



Al seleccionar la pestaña “Exportación de datos”, se abre la siguiente ventana que le permite 
configurar la funcionalidad de informes automáticos: 

Donde están presentes los siguientes campos: 

• Habilitar exportación: al elegir “Sí” se habilita la exportación
• Fecha de última exportación: se propone la fecha actual, NO modificable
• Formato de datos: En estos campos puede elegir cómo formatear el archivo de datos .csv que

se producirá (ordenación, separadores, etc.).
• Usuarios de correo electrónico: como se mencionó, el usuario Administrador está presente de

forma predeterminada y no se puede eliminar. Puede arrastrar cualquier usuario presente en
la ventana izquierda a la ventana derecha (Usuarios asociados), o agregar nuevos actuando

sobre el ícono  .

Haciendo clic en la tecla   la función está habilitada. El primer informe durará 
aproximadamente de dos a tres horas, luego el siguiente tendrá lugar exactamente 7 días después. 





AerNet Web Application – Quick Guide Página 1/17 

El presente documento describe las operaciones básicas para la configuración de AerNet que permite 
conectar uno o más slave para ser controlados a distancia. 

Las operaciones que se describen a continuación se deben ejecutar después de que AerNet haya sido 
instalado correctamente desde el punto de vista mecánico/eléctrico y de haberlo conectado a Internet (vía 
Ethernet / 3G, consultar el manual de instalación suministrado con el kit). 

Se recuerda que para acceder a la descripción completa de todas las funciones de la plataforma AerNet es 
necesario consultar el manual “AerNet Web Application – Full Guide” disponible en el sitio Aermec. Este 
documento es una breve guía de instalación del producto que no pretende ser exhaustiva. 

El usuario debe disponer de un Personal Computer o Tablet con acceso a Internet, para poder completar 
la activación de AerNet en el portal cloud. También debe tener a la vista la hoja con los códigos de activación de 
AerNet, que se suministra con el Kit. 

Mostraremos a continuación un ejemplo para la creación del sistema básico, constituido por un único chiller 
Aermec. Antes de comenzar resulta conveniente resumir algunos conceptos básicos que se utilizan en el 
documento y que forman parte de la plataforma AerNet. 

• AerNet: es el dispositivo físico que se debe conectar a las máquinas que va a ser controlado a través del
puerto serial RS485.

• Plantas: representan físicamente cada uno de los AerNet registrados en la plataforma Cloud   , a 
los cuales se conectan cada slave modbus (cada uno de los dispositivos Aermec que cuenta con puerto
RS485).

• Redes: se llama “Red” a un grupo lógico conformado por una o varias instalaciones. Este grupo se puede
utilizar, por ejemplo, para reunir las instalaciones de una determinada región geográfica (todas las
instalaciones de la Lombardía son gestionados por la Red “Lombardía”) o cualquier otra clasificación que
resulte de utilidad para la gestión del conjunto de aparatos. Cada red se puede asociar a un mapa
geográfico, que identifica la posición de las instalaciones.

• Usuarios: quienes utilizan el servicio AerNet. Hay diferentes tipos de usuarios:
o Administrador: es el propietario de AerNet, con permisos suficientes para gestionar todas las

funciones de la plataforma. Es el propietario de una o más redes y puede configurar y
parametrizar cada instalación, generar vistas, crear usuarios asociados a las propias redes y
habilitar vistas específicas para los usuarios. Puede crear otros usuarios “Superusuario” y
“Usuario”.
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o Superusuario: un usuario de tipo Superusuario puede acceder a algunas funciones del
Administrador dentro de la red en la cual ha sido creado. Por defecto se lo incluye como
destinatario de todas las notificaciones de alarma.

o Usuario: solo puede acceder a las vistas de la red/instalación en la cual ha sido creado y que el
Administrador le ha asociado. Recibe solo las notificaciones de aquellas las alarmas que el
Administrador ha incluido en una lista de notificaciones para el usuario final.

• Visualizaciones: las distintas visualizaciones de los datos recogidos por la plataforma a las cuales los
usuarios pueden acceder son llamadas “Visualizaciones”. AERNET dispone de muchos tipos de “Widget
gráficos” (gráficos, gráficos multivalor, tablas, histogramas, etc.). Una vista puede contener uno o varios
Widget. Es importante recordar que para cada instalación se crea por defecto una vista llamada “AerNet
Pro”: es un cuadro sinóptico que permite visualizar el estado actual de la instalación, ejecutar algunos
mandos y configurar algunos setpoint.

4.1 Control inicial 

Asegurarse de que AerNet esté alimentado: si todo es correcto el led “ON” debería estar encendido y, si está 
conectado correctamente a Internet, también el led “US1”. 

4.2 Inicio Web Application AERNET 

Desde cualquier PC o Tablet conectado a Internet abrir cualquier buscador (Browser) e ingresar la siguiente 
dirección: “aernet.aermec.com”. Se abre la siguiente página: 

Si el usuario ya está registrado, ingresar Nombre de usuario y Contraseña. En caso contrario registrarse haciendo 
clic en “¡Registrarse aquí!”. Se abre la siguiente ventana: 

Figura 1: página de Login

Figura 2: páginas de registro
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o Superusuario: un usuario de tipo Superusuario puede acceder a algunas funciones del
Administrador dentro de la red en la cual ha sido creado. Por defecto se lo incluye como
destinatario de todas las notificaciones de alarma.

o Usuario: solo puede acceder a las vistas de la red/instalación en la cual ha sido creado y que el
Administrador le ha asociado. Recibe solo las notificaciones de aquellas las alarmas que el
Administrador ha incluido en una lista de notificaciones para el usuario final. 

• Visualizaciones: las distintas visualizaciones de los datos recogidos por la plataforma a las cuales los 
usuarios pueden acceder son llamadas “Visualizaciones”. AERNET dispone de muchos tipos de “Widget
gráficos” (gráficos, gráficos multivalor, tablas, histogramas, etc.). Una vista puede contener uno o varios 
Widget. Es importante recordar que para cada instalación se crea por defecto una vista llamada “AerNet
Pro”: es un cuadro sinóptico que permite visualizar el estado actual de la instalación, ejecutar algunos
mandos y configurar algunos setpoint.

4.1 Control inicial

Asegurarse de que AerNet esté alimentado: si todo es correcto los led “ON” y “WIFI” deben estar encendido y, si
está conectado correctamente a Internet, también el led “US1”.

4.2 Inicio Web Application AERNET

Desde cualquier PC o Tablet conectado a Internet abrir cualquier buscador (Browser) e ingresar la siguiente 
dirección: “aernet.aermec.com”. Se abre la siguiente página:

Si el usuario ya está registrado, ingresar Nombre de usuario y Contraseña. En caso contrario registrarse haciendo
clic en “¡Registrarse aquí!”. Se abre la siguiente ventana:

Figura 1: página de Login

Figura 2: páginas de registro
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Es necesario completar todos los campos obligatorios (marcados con asterisco). Los demás campos se pueden 
completar según el criterio del usuario. Algunas notas técnicas: 

• El nombre del usuario y la contraseña deben tener 8 caracteres como mínimo.
• Para efectuar el registro, el administrador debe ingresar los dos códigos de 12 caracteres

indicados en la hoja (Serial Key, Activation Key), respetando las mayúsculas y minúsculas. El
primer código corresponde al número de serie del Router AERNET que se encuentra en la
etiqueta adherida en un lado del aparato. El segundo código es una clave única para el aparato
que posibilita su activación.

• Se deben aceptar las condiciones de uso, seleccionando la casilla correspondiente (también se
pueden descargar haciendo clic en el link “Descargar exención de responsabilidad”).

• Se deben ingresar los códigos reCAPTCHA que se visualizan.
Después de haber completado todo correctamente se podrá visualizar la siguiente ventana: 

que confirma que las operaciones han sido completadas correctamente. Controlar la propia casilla de correo 
donde debería haber llegado una comunicación de activación del servicio: activar el registro haciendo clic en el 
link indicado. Se abre la siguiente ventana: 

Efectuar el login. Se muestra la siguiente ventana: 

Esta página muestra las instalaciones creadas por el usuario Administrador, que por el momento 
corresponden solo al Router AerNet. 

Figura 3: página de registro

Figura 4: activación completada

Figura 5: página "Plantas"
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4.3 Creación de la instalación 

Hacer clic en la fila para resaltarla y abajo a la derecha se visualizará el botón    . Hacer 
clic en ese botón y se abre la siguiente ventana: 

Esta ventana permite que el Administrador agregue y configure uno o varios slave modbus al Router 
AERNET seleccionado, con un wizard que lo guía en el proceso de configuración de una instalación real. 
Los pasos del wizard son los siguientes: 
1. Gestionar plantillas: permite configurar nuevas instalaciones reales conectadas al Router AERNET
(configurando un nuevo slave Modbus) seleccionando una familia de productos y/o anular una instalación real
(eliminando el slave MODBUS correspondiente).
2. Configurar perfiles: permite deshabilitar/habilitar, para una determinada instalación, algunos de los
parámetros previstos en el mapa de parámetros Modbus de la familia de productos utilizada.
3. Configurar AerNet Pro: permite configurar o modificar los parámetros asociados a las distintas secciones de la
vista AerNet Pro, y los íconos utilizados.
Es decir que los pasos 2) y 3) se pueden utilizar tanto en la primera configuración de una instalación real como
slave de un Router AERNET, como a continuación en una instalación ya activada.

Se recuerda que todas las operaciones efectuadas en los distintos pasos del asistente “Gestionar perfiles” 
se aplican solo después de haber hecho clic en el botón Finalizar en el tercer paso. Si no se desea aplicar una 
modificación, es suficiente salir del asistente haciendo clic en el botón “Cancelar”. 

Seleccionar de la lista a la izquierda, la familia correspondiente a la máquina que se desea controlar y 
asociarla a la instalación con la flecha hacia la derecha         . Se muestra la  
siguiente ventana: 

• Nombre esclavo: campo obligatorio. Ingresar la identificación de la
máquina (por ejemplo NRK0700).

• ID esclavo: campo numérico obligatorio. Es la dirección ModBus de
la tarjeta que se debe controlar.

• Velocidad de muestreo: campo obligatorio. Representa el período
(en segundos) con el cual el Router AERNET lee los parámetros del
slave. Este dato está preconfigurado para cada familia y
normalmente es fiable. En caso de que se agreguen otros slave en
la misma red, es posible que AerNet solicite aumentarlo para
garantizar una lectura correcta.

Figura 6: asignación familia

Figura 7: Creación de perfil
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4.3 Creación de la instalación

Hacer clic en la fila para resaltarla y abajo a la derecha se visualizará el botón . Hacer
clic en ese botón y se abre la siguiente ventana:

Esta ventana permite que el Administrador agregue y configure uno o varios slave modbus al Router
AERNET seleccionado, con un wizard que lo guía en el proceso de configuración de una instalación real.
Los pasos del wizard son los siguientes:
1. Gestionar plantillas: permite configurar nuevas instalaciones reales conectadas al Router AERNET
(configurando un nuevo slave Modbus) seleccionando una familia de productos y/o anular una instalación real
(eliminando el slave MODBUS correspondiente).
2. Configurar perfiles: permite deshabilitar/habilitar, para una determinada instalación, algunos de los
parámetros previstos en el mapa de parámetros Modbus de la familia de productos utilizada.
3. Configurar AerNet Pro: permite configurar o modificar los parámetros asociados a las distintas secciones de la
vista AerNet Pro, y los íconos utilizados.
Es decir que los pasos 2) y 3) se pueden utilizar tanto en la primera configuración de una instalación real como
slave de un Router AERNET, como a continuación en una instalación ya activada. 

Se recuerda que todas las operaciones efectuadas en los distintos pasos del asistente “Gestionar perfiles” 
se aplican solo después de haber hecho clic en el botón Finalizar en el tercer paso. Si no se desea aplicar una
modificación, es suficiente salir del asistente haciendo clic en el botón “Cancelar”.

Seleccionar de la lista a la izquierda, la familia correspondiente a la máquina que se desea controlar y 
asociarla a la instalación con la flecha hacia la derecha    . Se muestra la 
siguiente ventana:

• Nombre esclavo: campo obligatorio. Ingresar la identificación de la
máquina (por ejemplo NRK0700).

• ID esclavo: campo numérico obligatorio. Es la dirección ModBus de
la tarjeta que se debe controlar.

• Velocidad de muestreo: campo obligatorio. Representa el período
(en segundos) con el cual el Router AERNET lee los parámetros del
slave. Este dato está preconfigurado para cada familia y
normalmente es fiable. En caso de que se agreguen otros slave en 
la misma red, es posible que AerNet solicite aumentarlo para
garantizar una lectura correcta.

Figura 6: asignación familia

Figura 7: Creación de perfil
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• Los otros 4 parámetros (Velocidad, Bits de datos, Paridad y Bits de
parada) son preconfigurados y relacionados con la biblioteca y
normalmente no es necesario modificarlos.

Presionar “Confirmar”, y luego “Siguiente”. Se abre la siguiente ventana: 

Se muestra una tabla con todos los parámetros previstos para la familia de productos asociados al slave. De hecho 
la familia prevé todos los parámetros disponibles. 
En esta página se pueden seleccionar solo los parámetros realmente gestionados para la instalación, marcando o 
eliminando la tilde (        ) en la primera columna de la tabla. Esto se hace para eliminar todos los datos que no son 
útiles para el tipo de instalación seleccionado, para simplificar y agilizar la adquisición. Haciendo clic en el icono 
se puede intervenir en los parámetros seleccionados. 

Después de haber seleccionado la lista de los parámetros necesarios, continuar presionando la tecla “Siguiente”. 
Se muestra la siguiente ventana: 

Figura 8: Configurar perfiles

Figura 10: configurar Aernet Pro

Figura 9: lista de selección
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En esta tercera página del wizard se pueden configurar los detalles de los parámetros visualizados en la pantalla 
“AerNet Pro” de la instalación. AerNet Pro es una configuración resumida por defecto, cuyos parámetros ya han 
sido seleccionados en función del tipo de máquina (familia) disponible en el portal AerNet. Pero, si se desea, se 
pueden modificar.  
Las siguientes son las secciones disponibles en el widget Aernet Pro: 

• Estado: 3 parámetros que representan un estado de la instalación.

• Mando rápido: 2 parámetros read/write digitales relacionados con botones que ejecutan los mandos

   (toogle). 

• Restablecer: 1 parámetro digital de Reset

• Serie: 6 parámetros graficados en un informe multipista y listados en una tabla

• Histograma: 1 parámetro representado en un histograma

• Punto de ajuste: 8 parámetros Setpoint (Read/Write) configurables

Las secciones Mando rápido    y  Restablecer       están asociadas con iconos de default que se pueden cambiar 
por los disponibles, simplemente haciendo clic en el icono que se desea utilizar. 

En la lista que aparece en la columna de la izquierda, “Registros activos”, se pueden seleccionar los parámetros 
gestionados por la instalación y asignarlos a las distintas secciones de la vista “Aernet Pro” utilizando las flechas 
centrales (     ).  
En la columna de la derecha, “Configuraciones”, se pueden seleccionar los parámetros asociados a las distintas 
secciones de la vista “Aernet Pro” para eliminarlos de la sección (      ).  
También se pueden configurar los iconos asociados a algunos mandos. 

Al finalizar las selecciones, hacer clic en el botón “Finalizar”. En este momento se aplican todas las 
operaciones efectuadas en el wizard , es decir la configuración de una nueva instalación o las modificaciones de 
una instalación ya existente. Se transmite todo al Router AERNET quien reconfirma los datos al sistema. Después 
de algunos segundos, si todo es correcto, se enciende el led US2 en AerNet, quien comienza a solicitar los datos 
en ModBus al slave (los led Tx y Rx comienzan a parpadear alternadamente). 
Se visualiza una ventana similar a la siguiente: 

Figura 11: instalación activada



AerNet Web Application – Quick Guide Vers. 1.0 - Dic.de 2016 Página 6/17

En esta tercera página del wizard se pueden configurar los detalles de los parámetros visualizados en la pantalla 
“AerNet Pro” de la instalación. AerNet Pro es una configuración resumida por defecto, cuyos parámetros ya han 
sido seleccionados en función del tipo de máquina (familia) disponible en el portal AerNet. Pero, si se desea, se
pueden modificar. 
Las siguientes son las secciones disponibles en el widget Aernet Pro:

• Estado: 3 parámetros que representan un estado de la instalación.

• Mando rápido: 2 parámetros read/write digitales relacionados con botones que ejecutan los mandos

(toogle).

• Restablecer: 1 parámetro digital de Reset

• Serie: 6 parámetros graficados en un informe multipista y listados en una tabla

• Histograma: 1 parámetro representado en un histograma

• Punto de ajuste: 8 parámetros Setpoint (Read/Write) configurables

Las secciones Mando rápido y Restablecer están asociadas con iconos de default que se pueden cambiar
por los disponibles, simplemente haciendo clic en el icono que se desea utilizar.

En la lista que aparece en la columna de la izquierda, “Registros activos”, se pueden seleccionar los parámetros 
gestionados por la instalación y asignarlos a las distintas secciones de la vista “Aernet Pro” utilizando las flechas
centrales ( ).
En la columna de la derecha, “Configuraciones”, se pueden seleccionar los parámetros asociados a las distintas
secciones de la vista “Aernet Pro” para eliminarlos de la sección ( ).
También se pueden configurar los iconos asociados a algunos mandos.

Al finalizar las selecciones, hacer clic en el botón “Finalizar”. En este momento se aplican todas las 
operaciones efectuadas en el wizard , es decir la configuración de una nueva instalación o las modificaciones de
una instalación ya existente. Se transmite todo al Router AERNET quien reconfirma los datos al sistema. Después 
de algunos segundos, si todo es correcto, se enciende el led US2 en AerNet, quien comienza a solicitar los datos
en ModBus al slave (los led Tx y Rx comienzan a parpadear alternadamente).
Se visualiza una ventana similar a la siguiente:

Figura 11: instalación activada
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4.4 Vista de la instalación 

Seleccionando la instalación ideal recién creada en la sección “Plantas” se muestra una ventana similar a la 
siguiente: 

En la parte derecha de la ventana se encuentran los siguientes campos: 

• Código serial key: corresponde a la serial key del
AerNet, a la cual se le agrega el sufijo
correspondiente a la dirección serial del slave.

• Medidas: ver a continuación
• Visualizaciones: ver a continuación
• Alarmas: si hay alarmas activas en la instalación se

muestran aquí con la fecha y hora en que han
ocurrido.

Valori istantanei 

Haciendo clic en “Medidas”        se abre una lista de valores: estos valores corresponden a las dimensiones de la 
vista AERNET Pro, como se muestra en la siguiente figura: 

se destaca que estos datos son una copia de la última lectura efectuada, es decir que no se actualizan 
dinámicamente.  

Figura 12: instalación seleccionada

Figura 14: vista de los Medidas

Figura 13: instalación seleccionada
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 Visualizaciones – AerNet Pro 

Haciendo clic en “Visualizaciones”       se abre una lista de las posibles vistas disponibles para la instalación. Para 
cada instalación nueva siempre está disponible la vista por defecto AerNet Pro. Además se pueden crear muchas 
otras vistas (consultar el manual completo). 

Haciendo clic en la vista disponible 
se abrirá la página por defecto “AerNet Pro”,  
como se muestra en la figura 16 a continuación: 

Esta vista “AerNet Pro” es un resumen de la instalación que se crea de forma automática durante la asignación de 
cada instalación en AerNet. A continuación una breve descripción de sus funciones. 

Figura 15: lista de las vistas disponibles

Figura 16: vista AerNet Pro
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Visualizaciones – AerNet Pro

Haciendo clic en “Visualizaciones”    se abre una lista de las posibles vistas disponibles para la instalación. Para
cada instalación nueva siempre está disponible la vista por defecto AerNet Pro. Además se pueden crear muchas
otras vistas (consultar el manual completo).

Haciendo clic en la vista disponible
se abrirá la página por defecto “AerNet Pro”,
como se muestra en la figura 16 a continuación:

Esta vista “AerNet Pro” es un resumen de la instalación que se crea de forma automática durante la asignación de
cada instalación en AerNet. A continuación una breve descripción de sus funciones.

Figura 15: lista de las vistas disponibles

Figura 16: vista AerNet Pro
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4.4.2.1 AerNet Pro: sezione “Índice” 

• Estado: 3 parámetros que representan un estado de la
instalación.

• Mando rápido: 2 parámetros read/write digitales relacionados con
botones que ejecutan los mandos (toogle). Normalmente se
trata de los dos mandos de ON/OFF y de Cambio estación.
El símbolo de color verde corresponde a máquina encendida,
de color rojo a máquina apagada. El símbolo del SOL indica
que la máquina funciona con bomba de calor, mientras que
el símbolo del HIELO implica funcionamiento en frío.

• Alarms / Reset: ante la presencia de una o varias alarmas se
puede activar la campanilla y haciendo clic en la misma se
abre una ventana emergente que resume las alarmas activas
y permite reiniciarlas, previo mensaje de aviso.

4.4.2.2 AerNet Pro: sección “Puntos de ajustes” 

Se cuenta con 8 campos modificables que corresponden a igual  
número de setpoint de la máquina. En caso de ausencia se visualiza 
la leyenda “N.D.” y el campo no se puede modificar. 

Figura 17: Índice

Figura 19: modificar Punto de ajuste

Figura 18: Puntos de ajustes
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4.4.2.3 AerNet Pro: sezione “Cuadro” 

La sección “Cuadro” se compone básicamente de tres sectores: el primero es un gráfico multipista que puede 
contener un máximo de 6 indicadores; los mismos indicadores se visualizan en forma de valores instantáneos en 
la tabla inferior a la derecha. En la sección inferior a la izquierda se encuentra la visualización en forma de 
histograma de un único indicador, que se representa en su valor medio en función del tiempo configurado. 

Algunas aclaraciones: 

• La sección del gráfico muestra la última hora de funcionamiento y es dinámica, actualizándose cada 30
segundos.

• Desde la barra de los tiempos en la parte superior, se puede manipular el tiempo de representación.
Haciendo clic en el símbolo del ojo se interrumpe la visualización dinámica y se pueden configurar los
intervalos de tiempo específicos o ya preconfigurados (6 horas, 24 horas, 1 semana, etc.) o bien se puede
indicar el intervalo deseado.

Haciendo clic nuevamente en el símbolo del ojo, se vuelve a la visualización dinámica de la última hora. 

Figura 18: Cuadro AerNet Pro

Gráfico multipista 

Histograma 

Tabla 

Figura 19: configuración tiempos
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4.5 Funciones 

Además de lo indicado en el apartado anterior, seleccionando la fila que corresponde a la instalación, se 
activan los distintos iconos arriba a la derecha, que permiten realizar las siguientes funciones: 

• Exportar

• Alarmas

• Modificar planta

• Activar planta

 Exportar 

Haciendo clic en el botón “Exportar” se abre una ventana emergente desde donde se pueden descargar los datos 
de todos los parámetros de la instalación recogidos en los últimos siete días. 

Se pueden configurar las siguientes características: 
• Pedido: determina la secuencia temporal de las muestras (Ascendente, Descendente).
• Formato: configura el formato del archivo exportado (Excel, CSV - Comma Separated Values).
• Interpolación de tiempo: configura en detalle el período de tiempo de exportación de las muestras. Haciendo
clic en el campo se abre una lista múltiple de la cual se pueden seleccionar varias opciones:

• Todo: los parámetros se representan en el orden en que han sido recogidos por el Sistema (datos raw),
según la frecuencia de lectura del Modbus configurada en el slave.
• 15 minutos: las muestras conforman un dato cada 15 minutos.
• 1 hora: las muestras conforman un dato cada hora.
• 1 día: las muestras conforman un dato cada día.

Haciendo clic en el botón “Exportar” se ejecuta la operación. Se creará un archivo que puede ser utilizado en 
cualquier otro momento. La función “Exportar” se ejecuta “en batch”, es decir que el usuario puede seguir 
operando en la interfaz. Cuando el resultado está listo, el usuario recibe una ventana emergente con la leyenda 

Figura 20: instalación seleccionada

Figura 21: página Exportar
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“Exportación finalizada” con el nombre del archivo de exportación. Haciendo clic en el nombre del archivo se 
inicia la descarga del mismo en el PC del usuario: 

Advertencias:
• La función “Exportar” es muy pesada para el sistema. Se sugiere no utilizarla con frecuencia. Un

pedido no es atendido hasta que no se completa el pedido anterior.
• Los tiempos entre el pedido de download y la disponibilidad del resultado dependen de muchos

factores (número de parámetros de la instalación, frecuencia de lectura Modbus, configuración
temporal seleccionada), y pueden variar entre uno y diez minutos.

• La dimensión del archivo de exportación puede llegar a algunas decenas de MB, los tiempos para
descargarlo en el PC pueden depender de la red.

• La exportación de los datos raw (Interpolación de tiempo seleccionada = Todos), debido a sus
dimensiones, se subdivide en un archivo por día que se agrupan y comprimen en un archivo
“.zip”.

Alarmas 

Haciendo clic en el botón “Alarmas” se abre la ventana emergente “Alarmas” que muestra las alarmas 
correspondientes a la instalación en la cual se han presentado. Se indican los últimos 30 eventos notificados 
(divididos entre inicio y fin de la alarma). 

 Modificar planta 

Haciendo clic en el botón “Modificar planta” se abre una ventana emergente que muestra la configuración de 
la instalación y donde se pueden configurar algunos valores. 

Hay diferentes fichas disponibles; en este manual solo nos detendremos en las siguientes: 

Ficha “General” 
La ficha “General” contiene los datos de identificación de la instalación. En esta pantalla se visualizan los 

siguientes datos: 
• En serie: número de serie de la instalación real. Se compone a partir del número de serie del
Router AERNET en el cual está configurado, seguido por el número de slave Modbus y un número

Figura 22: descarga datos

Figura 23: Modificar planta
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Figura 22: descarga datos

Figura 23: Modificar planta
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generado automáticamente por el sistema. Es la clave que utiliza el sistema para gestionar los datos 
de la instalación. 
• Etiqueta: Campo obligatorio, modificable. Se puede crear la etiqueta (sigla) de una instalación.
• Fecha de producció: fecha en la cual ha sido creado el slave del Router AERNET conectado a la

instalación real mediante la función “Gestionar perfiles”.
• Control de inactividad: Si se configura en “Sí” se activa el control de inactividad para la
instalación. Cuando la instalación deja de comunicarse con el sistema por más de 15 minutos, debido
a las más variadas causas, como por ejemplo por problemas de comunicación o de funcionamiento,
esto es señalado en la interfaz con una alarma de “OFF_LINE” 

Ficha “Ubicación” 
La ficha “Ubicación” contiene los datos de georreferencia de la instalación. En esta pantalla se visualizan 

los siguientes datos: 
• Dirección: campo descriptivo.

• Latitud / Longitud: contiene las coordenadas de latitud y longitud, que se pueden configurar en
esta pantalla o posicionando el indicador de la instalación en el mapa geográfico ( apart. 4.6)
• Elevación: configurable.

Ficha “Alarmas” 
En la ficha “Alarmas” se listan los parámetros de tipo Alarma configurados en la instalación. 

Figura 24: Modificar planta, ficha General

Figura 25: Modificar planta, ficha Ubicación

Figura 26: Modificar planta, ficha Alarmas
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Haciendo clic en la campanilla de cada alarma, se puede deshabilitar la lectura de la misma (es decir que 
la alarma no es considerada      ), o también es posible evitar solamente el aviso (es decir que la alarma es 
leída y considerada, pero no se envía la notificación a través del correo electrónico  ). Por defecto todas las 
alarmas son consideradas y notificadas. 

Seleccionando una alarma y haciendo clic en el lápiz    se abre la página de configuración 
correspondiente, donde también se puede cambiar la prioridad en envío de la alarma, invertir el parámetro (no 
usar) y configurar eventuales repeticiones o retrasos. 

Seleccionando una alarma y haciendo clic en “Notificación de alarma”       se abre la correspondiente 
página de configuración donde se pueden definir los usuarios a los cuales se les enviará un correo electrónico 
notificando la alarma ocurrida. 

Para el procedimiento de agregar usuarios, consultar el manual completo (AerNet Web Application – 
FULL GUIDE). 

En la columna de la izquierda, “Usuarios”, se listan los usuarios finales no asociados con la notificación de 
alarma. En la parte superior de la columna de la derecha, “Usuarios”, se listan los usuarios finales asociados con la 
notificación de alarma. 

Figura 27: configuración alarma

Figura 28: notificar alarmas
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Haciendo clic en la lista de la izquierda se puede seleccionar un usuario y asociarlo a la notificación de alarma 
utilizando la flecha central (     ).  
Haciendo clic en la lista de la derecha se puede seleccionar un usuario y desasociarlo de la notificación de alarma 
utilizando la flecha central (     ). 
En la parte inferior de la columna de la derecha, “Administradores” se indica el administrador de la red y la lista 
de los súper usuarios de la red. Por defecto la notificación de la alarma se envía al administrador y a todos los 
súper usuarios de la red. 
Los eventos que se notifican son los siguientes: 

• Apertura de una alarma
• Fin de una alarma
• Reset de una alarma
• Apertura de la alarma inactividad
• Fin de la alarma inactividad

Ficha “Telecontrollo” 
En la ficha “Telecontrollo” se visualizan todos los parámetros que se pueden configurar en forma remota, 

que corresponden a los parámetros de tipo Write o Read/Write (setpoint, mandos, reset, etc.) 

Seleccionando un parámetro y haciendo clic en el icono modificar (      ), se abre una ventana emergente 
que permite que el usuario modifique el valor del parámetro.

La ventana emergente muestra un gráfico que refleja el seguimiento en tiempo real del parámetro en los 
últimos 15 minutos. Por lo tanto se puede cambiar el valor del parámetro. Si el parámetro ha sido configurado 
con valore predefinidos, la ventana emergente muestra una casilla múltiple con la lista de los valores asignados. Si 
no se ha configurado ningún valor para el parámetro, el usuario puede seleccionar uno dentro de los límites de 
máximo y mínimo definidos para el parámetro. Después de haber configurado el valor hacer clic en la casilla con 
la tilde de la derecha (     ) para aplicar la modificación. En el gráfico en tiempo real se puede comprobar si la 
modificación ha sido aplicada. 

Figura 29: Modifica planta, ficha Panel de mandos remoto

Figura 30: modificar un parámetro
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4.6 Redes y Geolocalización 

La sección Redes muestra un listado de todas las redes de propiedad del usuario. Hacer clic en el icono        : se 
visualizan las redes actualmente habilitadas, que por el momento corresponden solo a la red creada durante el 
registro del dispositivo. Seleccionando una red de la lista, se habilitan los botones a la derecha de la interfaz. 

Hacer clic ahora en el icono        de “Modificar mapa”. Se abre una ventana que muestra las coordenadas actuales 
propuestas por la instalación, que por default están configuradas en la posición de ROMA. 

Si se conocen las coordenadas exactas de la instalación, se pueden informar en los espacios correspondientes, en 
caso contrario hacer clic en “Confirmar”: la instalación asume que las coordenadas presentes son válidas y 
muestra en el mapa la posición asumida. En este momento se puede arrastrar el indicador de lugar hasta la 
posición donde realmente se encuentra la instalación. Después de haber identificado la posición, hacer clic en el 
disco de la parte superior a la derecha para guardar la ubicación: la posición de la instalación ha sido registrada. 

Figura 31: redes disponibles

Figura 32: coordenadas por defecto
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Los datos técnicos que se indican en la siguiente documentación 
no son vinculantes. Aermec se reserva el derecho de aportar, en 
cualquier momento, todas aquellas modificaciones que sean 
necesarias para la mejora del producto.
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carta riciclata
recycled paper
papier recyclé
recycled Papier

Papel reciclado 
Papel reciclado
Papel reciclado
Papel reciclado
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